

王军到市委党校作专题报告

本报讯(记者 黄啟峰)10月19日上午,市委常委、秘书长、保密委主任王军到市委党校作保密工作专题辅导报告。

报告会上,王军从“保密工作为什么极端重要”“保密工作还有哪些薄弱环节”“新形势下如何守牢保密底线”三个方面,系统阐释了保密工作的发展历程和上级要求,深刻分析了新形势下保密工作面临的风险挑战和薄弱环节,并就做好当前保密工作提出明确要求。

王军强调,保密无小事,泄密祸无穷,做好保密工作意义特殊、责任重大。要做到绝对忠诚,把严守保密纪律作为一条重要的政治纪律,以对党绝对忠诚的政治品格牢守保密底线;要切实提高警惕,自觉克服麻痹思想、懈怠心理,从点滴做起、从小事做起,坚决保证党和国家秘密绝对安全;要熟悉保密常识,将保密知识技能与业务工作紧密结合起来,熟练掌握新形势下的信息安全保密知识和防范技能;要严守工作制度,规范使用和处理涉密信息、文件和载体等;要做到谨言慎行,在工作、生活、社交等方面绷紧保密之弦,堵泄密漏洞,把牢保密关口,以实际行动庆祝党的二十大胜利召开。

与会人员纷纷表示,整篇报告站位高远、主题鲜明、内容丰富,既有理论阐述,又有实例分析,对做好当前保密工作具有很强的指导性,今后将结合自身实际抓好贯彻落实。

肖友华督导交通领域安全生产工作

本报讯(记者 孔博)10月19日,副市长肖友华带领市直相关部门负责人督导交通领域安全生产工作。

肖友华一行先后来到菏泽汽车客运总站、菏泽佳润物流有限公司、菏泽公共交通集团有限公司和菏泽交通集团有限公司等地,通过现场查看、听取汇报,详细了解企业安全生产主体责任、疫情防控等工作落实情况。

肖友华强调,各级交通运输部门和运输企业要时刻绷紧安全生产这根弦,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,把安全生产摆

在重要位置,严格落实安全生产监管责任和主体责任,坚决守住安全生产底线,确保万无一失。运输企业要严格执行安全生产各项规章制度,进一步细化完善道路运输安全应急预案,加强车辆动态监管,不断加大行业从业人员和车辆驾驶员安全培训教育力度,切实履行好安全生产主体责任。相关单位要紧盯问题隐患和薄弱环节,加大安全隐患排查力度,发现问题及时整改,有效防范化解道路运输安全重大风险,不断提升全市交通运输安全生产能力水平。

农工党菏泽市立医院支部第二次党员代表大会召开

本报讯(记者 王浩)10月18日,农工党菏泽市立医院支部第二次党员代表大会召开。市政协副主席、农工党菏泽市委主委黄秀玲出席会议并讲话。

黄秀玲代表农工党菏泽市委对农工党菏泽市立医院支部的工作给予充分肯定,并对新一届领导班子提出要求。黄秀玲指出,要提升政治站位,当好领头羊,做好引领人,进一步担当作为,更好履行参政党职能;

杜岩到丹阳路开展“步行全城 文量文明”活动

本报讯(记者 王浩)10月19日,市政协副主席杜岩带领邮储银行等包联单位负责人及交警、城管、街道办事处有关工作人员,到丹阳路开展全国文明城市创建“步行全城 文量文明”活动,市政协社法委有关负责人参加活动。

杜岩一行在丹阳路(牡丹路至太原路)边走边看,对道路两侧环境卫生、街容街貌、经营秩序、车辆停放等各点位存在的问题现场提出整改意见,与相关人员商讨解决办法。

全力以赴在新赛程中跑出新精彩

本报讯(记者 胡德光)10月18日,全市检察机关第三季度检察工作讲评会举行,通报有关情况,安排部署下步工作。市检察院检察长王新建出席会议并讲话。

王新建指出,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务,要切实增强思想自觉、政治自觉、行动自觉,坚定不移武装头脑、指导实践、推动工作,全面掀起学习高潮、宣传浪潮、贯彻热潮。

王新建要求,要坚持问题导向,加紧补齐业务短板,把落后指标、业务水平、工

作质效提上去,助推检察工作高质量发展。要坚持目标导向,把握“时”和“势”,推进检察文化、数字检察、检察一体化建设,持续创新事业发展思维。要把握“长”和“远”,持续夯实事业发展根基。要把握“质”和“效”,助力营造法治化营商环境,丰富事业发展成果。要坚持唯真唯实唯先,强化使命必达、目标必成的坚定决心,弘扬只争朝夕、夙夜在公的优良作风,练就有勇有谋、善作善成的过硬本领,营造风清气正、廉洁自律的政治生态,全力以赴在新赛程中跑出新的精彩。

山东聚诚羊毛加工有限公司年产20000吨毛、棉制品生产项目(一期)环境影响报告书征求意见稿公示

山东聚诚羊毛加工有限公司位于山东省菏泽市单县郭村镇工业园区,根据《环境影响评价公众参与办法》,征求与该项目环境保护有关的意见。项目环境影响评价报告书征求意见稿链接:<https://pan.baidu.com/s/1FKtEYFz-RsXGStVqkDsg>;提取码:2gzh。若您对项目有什么意见和建议,请于公示之日起5个工作日内,通过信函、传真、电子邮件等方式,将填写的公众意见表(网络链接:http://www.mee.gov.cn/xgk/2018/xgk/201810/20181024_663329.html)提交建设单位,或以电话、面谈等方式发表关于该项目建设及环保工作的意见和看法。

联系方式如下:
建设单位名称:山东聚诚羊毛加工有限公司
通讯地址:山东省菏泽市单县郭村镇工业园区
联系人:孙广建
联系电话:18605307699

以更大力度推动人社服务暖1℃

——市人社局党组书记、局长梁惠民谈改革

民生是“最大的政治”。市人社局始终坚持以人民为中心的发展思想,发扬钉钉子精神,一项项改革落地,一个个困难破解,书写了温暖人心的民生答卷。市人社局是如何通过民生领域改革,推动人社服务暖1℃,打造了一批在全省叫得响的“菏泽人社品牌”的?围绕这一问题,日前,市委改革办联合菏泽日报对市人社局党组书记、局长梁惠民进行了专题访谈。

记者:近年来,我市大力实施“归雁兴菏”行动,全面强化创业担保贷款对创业主体的资金支持,聚焦政策供给、流程优化,覆盖范围持续扩大、贷款额度持续提高,服务流程持续精简,加速释放了创业担保贷款的“倍增效应”,降低了融资成本,稳定了市场主体、带动了就业创业,趟出了一条经济欠发达地区创业担保贷款工作新路子。截至8月底,全市累计发放创业担保贷款12.59亿元,争取各级贴息资金2100万元,扶持创业主体8566家,带动就业2.8万人次。

记者:依托丰富的劳动力资源,我市培育出了首批山东省驰名劳务品牌“天字号”劳务,带动了一大批劳动者就业,造福了一方百姓。市人社局是如何培育一批叫得响的劳务品牌的?

梁惠民:近年来,菏泽市坚决贯彻落实上级部署,着力强化政策扶持,持续推进品

牌化建设,在传承挖掘本地资源禀赋的基础上,系统实施“一县一品牌”计划;着力打造行业标准,鼓励支持行业协会、品牌主体等围绕行业标准、关键技术、人才培养开展品牌服务,以规范化服务带动产业链持续延伸;着力优化职业教育,依托高职院校、技工院校等开展定向培训,不断强化未就业群体专业技能,扩大技能范围,增加就业机会,闯出了一条独具地方特色的劳务品

牌发展之路;着力扩大品牌宣传,多渠道在国家、省、市各级平台展现菏泽劳务品牌的独特风采,形成了塑造、消费、热爱劳务品牌的浓厚氛围,提升我市特色劳务品牌整体影响力。

记者:市人社局作为重要民生部门,在加强民生改善创新上做了哪些改革性、创造性工作?

梁惠民:今年,我们揭榜了全省的人社服务暖1℃项目,致力办事程序更简、办事时间更短、办事质效更高,力争在全省打造优质服务的“菏泽品牌”,把改革的含金量化作群众的获得感、幸福感、安全感。一是

记者:市人社局下一步如何在更深层次上进行民生改善改革创新?

梁惠民:下一步,我们将继续坚定不移地保障和改善民生,以揭榜“人社服务暖1℃”项目为抓手,持续深化人社服务快办行动;

持续推进窗口服务创新提升,全面实施分类综合柜员服务模式,优化老年人、残疾人等特殊群体服务,合理布局人社服务网点,

记者胡德光

改革攻坚进行时

本报讯(记者 张品)金秋十月,正值水利工程施工的黄金时节。日前,记者来到牡丹区徐河疏挖扩容工程现场,看到挖掘机正在紧张忙碌地开展疏挖作业。

在胡集镇龙凤行政村后孙庄桥西,大型排水机械正在导流。“为确保按时完成疏挖任务,我们组织3台大型抽排水车辆,对河水较多的工段加班加点进行导流,尽最大努力为河道疏挖提供施工便利。”牡丹区水利工程管护中心主任晁宏峰说。

自2011年徐河治理以来,经过十多年运行,现河道淤积严重,河床抬高,行洪不畅,灌溉能力降低。今年,牡丹区争取到了国家地下水超采综合治理项目,徐河疏挖扩容工程是项目建设内容之一,这次疏挖从李村镇李庄闸(徐河泄水闸)至沙土镇五道街村北(徐河入洙赵河口)。

在施工现场,记者见到了牡丹区水务局负责这项工程的常务副指挥长翟效宏,他说:“徐河疏挖扩容工程全线总长43.72公里,计划土方106万方。同时,对徐河支流胡集调水干线也进行了疏挖,总长度3.87公里,计划土方4.4万方。工程完工后,沿线农田灌排条件将得到明显改善。”

据了解,牡丹区徐河是洙赵新河的主要支流之一,是该区北部主要灌排河道,沿线涉及牡丹区李村、高庄、小留、黄堽、都司、胡集、沙土,以及鄄城县什集和彭楼、郓城县黄安共3个县(区)10个镇。徐河疏挖扩容工程10月7日开工,目前已完成计划工程量的一半,预计10月底完工。

小地瓜变身致富“聚宝盆”

“我在这里打工,农忙时一天能挣100多元!”10月17日,在郓城县潘渡镇任屯村三农地瓜种植合作社基地内,任屯村村民王翠屏一边劳作,一边笑呵呵地说。

前几年,王翠屏把自家的土地流转给了合作社,自己又在合作社“上班”,除了每年的租金,还能按时领到“工资”,双份收入让她的日子越过越红火。

“我目前拥有3个

基地,种植了700多亩地瓜,每亩每年卖地瓜苗和地瓜能收入15000多元。”正在指导工人收获地瓜的合作社董事长王庆山说。在他的带领下,周边许多群众都走上了致富路。

任屯村附近的村庄,土质多为沙壤质潮土和轻壤质潮土,非常适合地瓜和果树的种植。但在二十几年前,任屯村还是一



种植面积达到了4000余亩,发展成为集育苗、种植、销售于一体的产业链条,任屯地瓜也成为郓城县响当当的农产品品牌。

“目前,任屯地瓜成功入选全国名特优新农产品,这对潘渡镇农产品品牌创建工作具有重大意义,在接下来的工作中,我们将大力鼓励和引导龙头企业、合作单位、行业协会与农户之间建立稳定的供销关系,为品牌农产品与经销商之间牵线搭桥,并积极探索

‘互联网+新零售’农产品营销方式,主动学好用好电商平台营销手段,让越来越多的‘潘字号’农产品走出郓城,走向全国,为乡村振兴插上数字经济的‘翅膀’。”潘渡镇党委书记王强说。

记者 全志华

单县人社局:多举措打造优质政务服务品牌

本报讯(通讯员 刘顺 记者 王富刚)今年3月,单县人社局召开全县人社系统作风整顿大会,大会要求全县人社系统要以党建引领,践行以人民为中心的发展思想,着力优化服务方式、提升服务质量,打造有温度的人社服务品牌。

不断完善综合柜员服务模式。县人社局实现一窗受理、一站审批、一次性告知、一条龙服务。常态化开展业务学习和练兵比武,形成“人人是窗口、处处是形象、个个都是人社通”的思想自觉和行动自觉。深化政务服务“好差评”制度,组织开展暗访评价,实名通报负面案例,提升窗口服务质量。

持续优化便民服务。县人社局深入开展人社服务快办行动,持续推进“清减压”,

进一步拓展人社服务一件事打包办、高频事项提速办、所有事项简便办,推动更多事项

“跨域通办”。深化人社信息便民服务创新行动,承接上级拓展“菏泽人社”App、12333智能客服、电子社保卡等功能应用,推广“政策找人”“静默认证”等人社服务新模式。

加大政务公开力度。单县人社局完善政务公开制度,依法、及时处理政务信息申请公开。及时、准确发布人社信息,聚焦人社工作重点和群众关心关注的热点、难点、堵点问题,创新公开形式,拓宽公开渠道。主动接受社会各界监督,积极回应群众关切。

郓城县自然资源和规划局国有土地使用权网上挂牌出让公告

郓城县自然资源和规划局

国有土地使用权网上挂牌出让公告

郓城县自然资源和规划局